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.trvAl,rÀçÃ.o DE cENólIpOS DB crRÀsgoL EM E¡rsÀro FINA¡,
1L992/93', Ett p.ÈI,oTrrÀ E LoIIDRINÀ, pR.

CÀSTIGLIONI ,V. B. C.; B.[JJLÀ. À.; OLIVEIRÀ,E. De; CÀ9TRO,
C. SILVEfRÀ, ir. M. EMBRAPA-CIÍPSo, Cr. POSTÀI, 1061. g600l-
970. LONDRINA-PR.

A awalJ-agåo reallzada atrev6s de en¡¡Loc f{neLt tem por
obJetJ-vo e ln¿l{ o¡çäo de oult{werq¡. Do{¡ en¡e1o¡ do ano
agríoo.Ia 1,992/93, oonetitufdo¡ de trezc genótipor, foreru
oonduzl-dor en Londrlne c Palotlna, PR no delLncrqento dà
bloooa ao eoeror oolu quatro repetlçðee, À peroele fot
oon¡tltulda por quatro linha¡ de 6,0 ln, trapeçadet de 0.70
m, oon plantae dlstanolade¡ em 0130 u,. À adubagão foL
realLzada oon ¡10-80-80 kg/ha de NpK. O dc¡ernwoJ-vfrnanto
dac pl*ntac fol norm.al, ooE. tamanho de oapltuloo do¡
genótl'poe warfando de 1?,9 a ZL,6 <nn e 16.6 e 19,0 clrtr,
oom roédLar de 19,6 e L7,8 (rltrr em Londrlna e palotina,
reapeotlvanentc. O ooqrortaraento dlfercnof a.l dorgenótipoe fol obserwado, ewLdenol"endo a Lnteração
grenótÍ¡ro I ernl'Lente. Âltos nfwel¡ de rcndJ-nento foi-n
obtl'dos, cendo qu6 a nédta geral doe en¡aLo, €m Londrfna,
foJ- 2434 .3 kglft". varl-ando de LgeZ t3 kg/ha (cR 18) e
2866,? kg/ha(CITOSOL 3). Era palotlna, a r¡ádla fol de
2255,3 kglhe, verlando de 1¡t35 kglhe(e.[RcILL 3) a 2968,8
kg/ha(GR16) e apreeentou une LnoLdånofa de alternária
oonrlderáveJ. , nor genótJ-por t¡rdl-o¡r. Em' Londrlne, ot
genótLpot ma{a produtLwo¡ for¡m CfTOSOL 3, PIONEER 6510
..c GR16 e. en Palotfna, CR16. CÀRGILL 9101 c V2000. À
n6d'l-r de p€ro cle 1000 aquânLoe fof a Ilårr¡å noo dol.¡
loo¡1¡. dcetaoando-re ol gcnótJ-por V2000, yl 731, DK lg0
c CÀRGU,L 9101. À eltura de ¡rlantae wulou dc 165 e
22Oø,, cn LondrJ-narc dc 1¡l¡! e 186co., at PelotJ_na, ¡cndo
or d€ rnanor porte oe gen6tJ.por CåRGILL 3, V2000, GR18 c
GR16. O; gcnótJ-poe nal-e prêooô€r, oonrl-d€rando o per{od.o
da æargânoLe ató a naturaçäo f1el-ológtoa, foren, o V2000,
o GR18 c o GR16. O¡ u¡l-¡ terdlo¡ foren o DK 180, o
PIOIIEER 6510 ll o CÀRGILL 9102.
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ERRATA

pågina 31.

0nde se lE:
,..¡ p3 Londrina, foi ?434r3 lg/har veriando

de 190?,3 kg/ha (GR l8l a 206å'7 hqiha {CIT0Ë01 3}

. .., CIT050L 3, PI0IIEER 6-510 e 6R lô

Leia - se:

..,r eñ Londrina, foi 2{51r4 lg/har variando

de 1963,7 kq/ha {CARüIll 910t} a 30$2'9 kg/ha {VII(I}

.., vtKI, il 734, tt 702


